

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 12 января 1982 г.

№ 6 (13468)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

**О** СУЩЕСТВЛЕНИЕ курса на всемерную интенсификацию экономики немислимо без развития у каждого работника чувства хозяина страны, конкретного экономического мышления, умения анализировать, обосновывать принимаемые решения, по-государственному подходить к делу. В этом важную роль призвана сыграть система экономического образования трудящихся, самая массовая среди форм учебы кадров.

В нашем районе различными формами экономического образования охвачено более 48

Старший мастер ткацкого производства В. В. Говядин, ведущий занятия с помощниками мастеров, много внимания уделяет проблемам бригадной организации труда. Это особенно важно сейчас, когда коллективные формы работы находят все более широкое распространение на комбинате.

Переход строительных организаций в текущей пятилетке на новые условия планирования и экономического стимулирования требует углубленного экономического образования строителей всех рангов. В подразделениях треста «Особ-

## ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ экономической учебы

тысяч рабочих, колхозников и служащих. 24,5 тысячи из них изучают курсы по экономии и бережливости. Более 9,5 тысячи занимаются по программе «Развитие социалистического соревнования, воспитание коммунистического отношения к труду». Специалисты среднего звена изучают проблемы совершенствования хозяйственного механизма, влияние научно-технического прогресса на эффективность производства.

К руководству экономическими школами и семинарами в районе привлечено 1930 пропагандистов из числа наиболее квалифицированных специалистов народного хозяйства. 840 из них являются руководителями предприятий, организаций и их подразделений. 1130 имеют высшее специальное образование. Практически все пропагандисты прошли подготовку на курсах, занимаются в семинарах, организационных городских комитетах партии и парткомами предприятий.

Стройная система экономического образования, наличие квалифицированных пропагандистских кадров дают хорошие возможности постоянно повышать эффективность занятий, получать весомую материальную отдачу за счет роста трудовой активности слушателей экономических более грамотного отношения к производству.

Например, на ковровом комбинате партийный комитет и фабком профсоюза, организовав экономическую учебу специалистов среднего звена, нацеливают их творческую инициативу на совершенствование инженерного обеспечения обязательств бригад, внедрение в производство новинок техники усиление режима экономии. Для специалистов здесь организованы семь семинаров «Экономная экономика». Пропагандисты широко применяют проблемный метод обучения, дают слушателям практические задания. Богатый местный материал использует на занятиях заместитель главного бухгалтера пропагандист Г. В. Фирсова. В ходе выполнения практических заданий ее слушатели находят пути экономии материальных средств, рационального использования трудовых ресурсов.

Строй № 2 ныне созданы 10 семинаров по изучению курса «Совершенствование хозяйственного механизма» для специалистов и 32 школы коммунистического труда. И есть прямая взаимосвязь между качеством учебы и выполнением плановых заданий. Так, в СМУ-2, где семинар ведет главный инженер В. М. Морозов, занятия отличаются практической направленностью, постоянно улучшаются плановые показатели. Это можно видеть также на примере ССУОР-7.

В то же время на ряде предприятий формально относятся к организации экономической учебы кадров. Многими недостатками отличается работа школ коммунистического труда на заводе «Монтажавтоматика», трикотажно-прядельном объединении, на ряде предприятий стройиндустрии и автотранспорта. Главное из них — это то, что занятия ограничиваются беседой пропагандиста, недостаточно используется местный материал, наглядные пособия и технические средства. А отсюда и малый интерес слушателей, пропуски занятий, низка их эффективность.

Сейчас в системе экономического образования проходит изучение материалов ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и шестой сессии Верховного Совета СССР. Высокий долг пропагандистов — помочь каждому слушателю глубоко овладеть идейным богатством речи товарища Л. И. Брежнева на Пленуме, определить свое место и роль во всенародной борьбе за успешное выполнение плана 1982 года и пятилетки в целом. Перед пропагандистами также стоит задача помочь слушателям в составлении и экономическом обосновании социалистических обязательств, личных творческих планов и лицевых счетов эффективности.

Экономическая учеба давно утвердилась как надежное средство развития творческой инициативы слушателей, распространения передового опыта. Постоянное совершенствование ее — один из путей достижения высокой эффективности производства.



РЕШЕНИЯ  
XXVI  
СЪЕЗДА КПСС  
- В ЖИЗНЬ

## ПОБЕДИТЕЛЯМ — КРАСНЫЙ ВЫМПЕЛ

С замечательными результатами по производству молока закончили четвертый квартал и весь 1981 год животноводы госплемзавода «Петровское». Они продали государству сверх задания 253 тонны продукции, превысив прошлогодний уровень на 104 тонны.

Достигнутые успехи отмечены при подведении итогов областного социалистического соревнования. Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета, президиум МОСПС и бюро МК ВЛКСМ присудили коллективу госплемзавода «Петровское» первое место среди хозяйств центральных районов Московской области с вручением Красного вымпела и диплома.

## 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

### ХОРОШАЯ ВЫРАБОТКА

На Корневском заводе стройматериалов и конструкций в дружном ритме трудятся рабочие и работницы смены Татьяна Михайловна Ножидаевой. Они ежедневно опережают график, выпуская по 22 кубометра железобетонных блоков.

Высокой производительностью труда ознаменовали минувшую неделю вахты, посвященной 60-летию образования СССР, прессовщицы Галина Алексеевна Афонина и Екатерина Дмитриевна Винокурова. Они формовали за смену по 34—35 тысяч штук кирпича, что составляет более 160 процентов к норме.

В ответ на решения ноябрьского (1981 года) Пленума ЦК КПСС повышают трудовую отдачу и рабочие других профессий. На любом участке надо множить усилия, чтобы успешно выполнить задания одиннадцатой пятилетки.

А. ЧИСТОВ.

Животноводы племсовхоза «Ульянино» хорошо поработали по повышению продуктивности молочного стада. За истекший год они подняли надой от фуражной коровы в среднем по хозяйству на 157 килограммов.

Самой высокой прибавки добились доярки Александра Ивановна Куприянова и Галина Сергеевна Евстигнеева: раздоили коров в своей группе на 253 килограмма.

НА СНИМКЕ: А. И. Куприянова.

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

## РАБОТА СПОРИТСЯ

Мастера по ремонту часов и металлоизделий Люберецкого цеха объединения «Мособлбыттехника» активно включились в социалистическое соревнование под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных недель».

В честь знаменательной даты многие работники цеха взяли повышенные обязательства. Успешному ходу работ помогает гласность: на видном месте висит экран соревнования, где регулярно отражаются производственные показатели наших мастеров.

На сегодняшний день впереди мастера Г. М. Можайский, В. А.

Шейна, С. С. Миронов, регулярно выполняющие дневные нормы на 110 и более процентов. Спорится дело у этих мастеров. Они выполняют заказы населения в срок и с высоким качеством работ. Не отстают от передовиков и молодые работницы.

На 1982 год коллектив нашего цеха взял высокие обязательства. С первых недель года мастера-часовщики взяли высокий темп. Некоторые из них близки к завершению плана января.

Ф. ЧУБУКОВ,  
мастер цеха.

### ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

Звено доярок Строкинского комплекса ОПХ «Коренево», в котором трудятся Елена Семеновна Камозина, Раиса Николаевна Асмолова, Татьяна Григорьевна Соляева, Валентина Ивановна Сотскова и Нина Степановна Шелуханова, по итогам прошлого года заняло первое место в соревновании среди животноводов своего хозяйства. Здесь получено от каждой коровы по 4560 килограммов молока при плане 4515.

Уверенно начал передовый коллектив и новый год: при недельном задании 77 килограммов от каждой коровы надоено 86. Это на 10 кг больше, чем было получено за первую неделю прошлого года.

Р. СТЕПНОВА.

## ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ СТРОИТЕЛЕЙ

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОМПЛЕКСНОЙ БРИГАДЫ МОНТАЖНИКОВ КАВАЛЕРА ОРДЕНОВ ЛЕНИНА И ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ Б. А. ЖУКОВА ИЗ СМУ-1 ТРЕСТА «МОСОБЛГРАЖДАНСТРОЙ» НА 1982 ГОД

Вступая во второй год XI пятилетки и руководствуясь решениями XXVI съезда партии, ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, коллектив бригады принимает следующие социалистические обязательства на 1982 год.

Освоить за год собственными силами 2 млн. 983 тыс. рублей капитальных вложений. Построить и сдать совместно с генподрядными строительными организациями в установленные сроки и с высоким качеством работ шесть жилых домов, школу на 1176 мест, детский сад на 280 мест.

Выполнить 50 процентов объема работ методом бригадного подряда.

За счет совершенствования организации производства, внедрения передовых методов труда довести годовую выработку каждого члена бригады до 46 тыс. рублей, что на 15 процентов больше уровня 1981 года.

Обеспечить полную сохранность сборных железобетонных конструкций. Работать под девизом «Каждому рабочему месту — высокую культуру производства и организацию труда».

Идя навстречу знаменательной дате в истории нашей Родины — 60-летию образования СССР, члены бригады еще шире развернут социалистическое соревнование за досрочный ввод в действие запланированных объектов, ознаменуют XI пятилетку ударным трудом и выполнят ее задание за четыре года.





